

中秋节后月饼依旧走俏

本报讯(记者 邓少华 见习记者 谷爽漪)“往年这个时候,市场上的月饼全是折价销售,没想到今年节前节后的月饼一个价。”“可不是,去年这个时候有的月饼都卖到0.5元一个,这两天我转了好几家超市,也没有找到打折的月饼。”9月28日下午,新区某超市内两位女士边走边聊。记者看到,该超市中现做现卖的月饼价格和节前一样,依然是每公斤36元。

当天,记者从新区部分超市、面包房了解到,今年中秋节后,市场上的月

饼并没有像往年一样纷纷“跳水”,而是节前节后价格相差无几,这种情况也让那些喜欢在节后购买月饼的市民没有料到。虽然超市中节前堆积如山的月饼已不见了踪影,但几乎每家超市的面包房都还在制作和销售月饼,而且销售价格与节前一样,节后购买月饼的市民依旧不少。鹤壁东区的王女士告诉记者,节后第一天,个别超市曾折价促销月饼,很快就被市民“抢”光了。

在谈到今年中秋节后月饼继续走俏的话题时,新区黄河路某超市的经理

说,与往年相比,今年中秋节的月饼市场供应量相对减少了。往年月饼生产厂家、销售商为抓住中秋节的商机,大量生产,大批进货,导致月饼供应过剩,节后就纷纷“跳水”,这让厂家、商家都很“受伤”。据她所知,今年不少同行在进货时都适当减了量。另外,今年国家加强了对食品企业的管理,月饼实行市场准入制,一些不达标的企业和小作坊被关闭,市场上的杂牌月饼和小企业生产的月饼也相对减少。

争当“环保小卫士”

9月28日,一“环保小卫士”冒雨来到山城区山城中心市场。

这群来自山城区实验小学的少先队员一看到有用一次性塑料袋买菜的市民,就将自己制作的手提纸兜、纸袋送上前,动员人们拒绝使用塑料袋,希望人们增强环保意识。市民们看到这群可爱的“环保小卫士”,都自觉地将手中的塑料袋换成小朋友制作的纸兜、纸袋。

记者 陈志付 摄



手机慎放 小心辐射

见习记者 李鹏 原昆鹏

手机给现代人带来了许多方便,然而在方便的同时,也给人们带来了一些烦恼。9月27日,记者在瑞奇大厦听到一位女士给身边的男士说,“最近胸口老闷,是不是挂手机的事?”记者看到,大厅里有好多时尚的女士,都把手机挂在胸前。

夏晴女士告诉记者,“手机挂在胸前,取拿方便。像我从事的行业,每天至少要接20个以上的电话,手机放在包里很不方便,还浪费时间,同时还不能及时接听,很不礼貌,我们的要求是

铃声响3下就要接听。”刘女士说,手机挂在胸前看上去漂亮、大方得体,它代表一种时尚,是成功女士的选择。并且她有手机“幻听”的毛病,要是放在包里,心里感到不踏实。而李女士则说,手机挂在胸前并不安全,很容易被他人抢走,还会把脖子拉伤。

市第一人民医院的纪医生告诉记者,手机挂在胸前不好,它会对心脏和内分泌系统产生一定的危害。这是因为刚刚接收或发送信号的时候手机辐射最强,而把手机挂在胸前,接听和拨打电话

都必然在紧靠身体的位置。而且即使在待机状态下,手机周围也存在着电磁波辐射,虽然比不上接通时的危害大,但是时间长了也会对身体造成一定的伤害。

纪医生建议:如果是为了能迅速知道是否有电话打入和解决手机“幻听”的问题,可以去商店买一个振动器挂在手机上面,只要一有电话,就能马上知道。其实,女式手机比较小巧,像男士那样挂在腰上,用皮套隔开也很漂亮大方。

百姓热线

3313880

0668892281(移动短信0.1元/条)
113929(小灵通短信0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

光盘何时发放?

福田二区的陈女士来电反映:她女儿在第四小学读书,十分热爱演讲,今年5月份参加了市教育局举办的“故事演讲大赛”。当时主持人说,比赛将全程录像,并刻录光盘,有意索要光盘留念的要交光盘工本费30元。她女儿交了费用,但至今不见光盘发放。

鹤壁教育电视台此次故事演讲赛的负责人回复:光盘已经刻录完毕,台里已经以学校为单位把光盘发放下去了,可到学校负责此事的老师那里领取。可能的同学当时没有登记联系方式,没在学校领到光盘的可在国庆节后到鹤壁教育电视台办公室领取。

见习记者 刘善新

舞池音响音量太大

福田一区的陈女士来电反映:在福田一区,爱好跳舞的老人自发组织了一支舞蹈队,经常在淇鹤楼下跳舞,并设了个露天舞池,每天晚8时至10时放一些舞曲。由于音响音量开得太大,周围居民只要是开着窗户,看电视时根本听不清是电视里的歌声还是露天舞池的舞曲,并且严重影响孩子写作业。她希望小区舞蹈队能考虑一下周围的居民,每晚放舞曲时音量不要太大。

见习记者 刘善新

热线回复

路边电焊加工点被限期整改

9月27日下午,山城区城建监察大队针对本报9月27日刊登的《路边电焊作业影响过路人》一文,马上通知负责长风路的队员,对电焊加工点下发限期整改通知书,限期整改,如再发现将对其中暂扣作业工具等物品并从重处罚。同时和电焊加工点负责人签订了“门前五包”责任书,督促其维持好门前的市容秩序。

见习记者 王利英

旅游快车

栏目联系电话:3313877

旅游快车

栏目联系电话:3313877

鹤壁市信裕旅行社 “十一”黄金周旅游线路

关山一日游:98元(10月1日~7日天天发团)
青龙峡一日游:108元(10月1日~7日天天发团)
皇城相府一日游:158元(10月1日~7日天天发团)
青岛、日照二日游:238元(9月30日、10月3日晚发团)
重渡沟、鸡冠洞二日游:268元(10月1日、3日早发团)
恐龙遗迹园、龙潭沟、鹤河漂流二日游:368元(10月1日、3日早发团)
恐龙遗迹园、五道峡、鹤河漂流二日游:368元(10月1日、3日早发团)
苏州、杭州、上海四日游:550元(10月1日~3日发团)
欢乐北京五日游:860元(9月30日晚发团)
另备有多条线路,欢迎来电咨询!
联系电话:2668898 2681119 2678878
13783011113 13939258863

假日旅行社 ——相识八年、值得信赖

许可证号:L-HEN-GN09585
太行大峡谷一日游:130元
濮阳科技馆、海底世界一日游:135元
少林寺一日游:195元
清明上河园一日游:175元
日照、地下画廊二日游:280元
济南、泰山二日游:385元
鸡冠洞、重渡沟二日游:325元
寨沟、蝴蝶谷二日游:290元
五道峡、鹤河漂流二日游:398元
青岛、日照三日游:380元
苏州、杭州、上海四日游:600元
南京、黄山四日游:858元
九江、庐山四日游:780元
北京五日游:850元
宜昌、三峡五日游:880元
厦门、武夷山、九曲溪六日游:1260元~1680元
另有多条精品线路,欢迎来电咨询!
总部电话:2686540 2691661 13839222230
新区门市部电话:3367035 2177035 13569648975

鹤壁市现代旅行社“十一”报价 热烈庆祝中华人民共和国成立58周年

许可证号:L-HEN-GN09901
昆明、大理、丽江双飞七日游:3280元
海南双飞五日游:2000元
桂林、漓江双卧五日游:1550元
南京、无锡、苏州、杭州、上海双卧七日游:920元
厦门、武夷山单飞六日游:2080元
厦门、武夷山双卧六日游:1500元
厦门、武夷山双飞五日游:2800元
成都、九寨沟、黄龙双卧七日游:1680元
北京、长城六日游:950元
重庆、大小三峡、宜昌五日游:1380元
张家界、凤凰古城双卧六日游:1600元
贵阳、黄果树、天星桥、青岩古镇、天河潭、红枫湖单飞六日游:2400元
贵阳、黄果树、天星桥、青岩古镇、天河潭、红枫湖双飞五日游:2950元
备注:本社另有国内多条汽车团线路,团队可订线路,以上价格为参考价,以当日价格为准,欢迎来电咨询。
电话:3358789 3358456 联系人:郭海涛 13503920220
新区地址:兴鹤大街118号天择商务中心3楼309室
电话:2107111 2107222 联系人:贾鹏 13193473055
肖霞 13461998083 山城区地址:东方红商场三楼308室

青少年近视患者的福音 ——美国麦迪格眼镜登陆鹤壁市场

美国麦迪格公司组织数十位科学家,历时九年,完成了一项举世瞩目的“麦迪格眼视光工程计划”。在诠释近视成因、破译近视“密码”的基础上,成功运用连续焦点、自然调节技术的麦迪格眼镜,解决了近视镜出现200多年来均为单光镜片且学生越戴度数越高的世界性难题,实现了近视物理疗法的革命性突破。

麦迪格眼镜正是适应了大、中、小学生在上课时时而看黑板(远),时而读书(近),以及看电视等中距离物体的需要,在远、中、近各种距离之间形成连续的过渡调节,使眼睛始终处于轻松状态。

地址:新区电视台对面
爱眼热线:6999465 118114 转 13849211957

便民服务 电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666